RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: PAUD IT Permata Hati
: TK A (4-5 Tahun)
:1/4

: Tanaman/Buah-buahan
: Senin, 2 Agustus 2021
: 10 Menit

Satuan Pendidikan
Kelompok
Semester/Minggu

Tema /SubTema / Topik
Hari/Tanggal

Alokasi Waktu

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

KD:12,21,33-43, 3.6-4.6, 2.5,3.11-4.11, 3.15-4.15
1. Nilai Agama danMoral
e 1.2 Mempercayai adanya Tuhan sebagai pencipta
2. Fisik Motorik
e 2.1 Membuang sampah
e 3.3,4.3 Mengupas/ membelah buah Apel
3. Kognitif
e 3.6,4.6 Meniru huruf awal “A” pada tulisan buah Apel
4. Sosial Emosional
e 2.5 Merasa senang ikut serta dalam berkegiatan
5. Bahasa
e 3.11,4.11Menyebutkan warna — warna buah apel
6. Seni
e 3.15,4.15 Mewarna gambar buah apel dengan pelepah pisang

Media/SumberBelajar :buah apel hijau dan merah, alat
tulis, gambar buah apel, pewarna, pelepah pisang, ptsau
dapur

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan 2 menit e Salam
e Tanya kabar Observasi
e Absensi Bercakap-
e Do’a sebelum belajar cakap
Kegiatan Inti 6 menit e Tanya jawab tentang tema Bercakap-cakap
hari ini (Buah Apel)
e Menjelakan bahwa buah apel merupakan
ciptaan tuhan Bercakap-cakap
e Meniru huruf A pada kata Apel Hasil karya
e Menyebutkan warna buah apel ) )
e Mewarna gambar buah apel dengan Unjuk Kerja
pelepah pisang Hasil karya
e Mengupas/ membelah buah Apel
o Membuang sampah pada tempatnya
Penutup 2 menit ¢ Anak senang menceritakan Observasi
pengalamannya waktu bermain Bercakap-
e Mencuci tangan setelah bermain cakap
e Membersihkan mainannya sendiri
e Guru menginformasikan tema yang akan
datang
e Berdo’a sesudah bermain
e Salam




C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ANAK

Satuan Pendidikan
Kelompok
Semester/Minggu

Tema /SubTema / Topik

Hari/Tanggal
Alokasi Waktu

:PAUD IT Permata Hati

: TK A (4-5 Tahun)
:1/4

: Tanaman/Buah-buahan
: Senin, 2 Agustus 2021

: 10 Menit

Anak yang tidak hadir

Program . PenilaianAnak
Pengembangan KD&Indikator BB MB BSH BSB
1. Nilai Agama dan (1.2 Mempercayai adanya Tuhan
Moral sebagai pencipta

2. Fisik Motorik

2.1 Membuang
sampah

3.3,4.3 Mengupas/
membelah buah Apel

3. Kognitif

3.6,4.6 Meniru huruf awal “A”
pada tulisan buah Apel

4. Sosial Emosional

2.5 Merasa senang ikut serta dalam
berkegiatan

5. Bahasa 3.11,4.11Menyebutkan warna —
warna buah
6. Seni 3.15,4.15 Mewarna gambar buah
apel dengan pelepah pisang
Mengetahui Paringin,12 Juli 2021

Kepala PAUD IT Permata Hati

£

Noor Sa’adah,S.Pd

Guru

Nurmilasari, S. Pd







